

PUBLICADO NO DOU Nº 164, DE 26/08/2008, SEÇÃO 3, PAG. 31

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS/UFT
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS
NOS CARGOS DE TÉCNICO ADMINISTRATIVO
NÍVEL INTERMEDIÁRIO E NÍVEL SUPERIOR
EDITAL Nº 48/2008 de 25/08/2008**

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS/UFT, torna pública a **Retificação** do Edital de Resultado Final e Homologação nº 37/2008, publicado no DOU de 17/06/2008, referente ao concurso público para provimento de cargos de nível intermediário e nível superior, objeto do Edital nº 020/2008, publicado no DOU de 18/03/2008.

1. Onde se lê:

1.1. PÓLO DE CLASSIFICAÇÃO: **ARAGUAÍNA**

1.1.1.CARGO: **NS1001 - ENFERMEIRO/ÁREA: VETERINÁRIA**

10513; JEFFERSON DIAS DE LIMA; 130755687 CE; 80; 1/ 10116; MARIA APARECIDA BORGES SOARES; 2042841; 76; 4/ 10382; REGIANY CALAZANS LAMEIRA DA SILVA; 1062095; 80; 2/ 10462; VANNUSSO FERREIRA DE ALMEIDA MENEZES; 772797; 80; 3/

2. Leia-se:

1.1. PÓLO DE CLASSIFICAÇÃO: **ARAGUAÍNA**

1.1.1.CARGO: **NS1001 - ENFERMEIRO/ÁREA: VETERINÁRIA**

10274; HELIDYHANE ALVES NUNES SOARES; 648400; 76; 4/ 10513; JEFFERSON DIAS DE LIMA; 130755687 CE; 80; 1/ 10382; REGIANY CALAZANS LAMEIRA DA SILVA; 1062095; 80; 2/ 10462; VANNUSSO FERREIRA DE ALMEIDA MENEZES; 772797; 80; 3/

3. Permanecem inalterados os demais itens do edital.

Alan Barbiero
Reitor